



AI, 让生活绽放无限光彩

本报小记者 梅航天

AI的诞生,犹如夜空中最亮的星,照亮了人类前行的道路,成为历史长河中一次闪耀的革新。它不仅深刻改变了我们的生活方式,更在每一个细微之处,为我们带来了前所未有的便捷与惊喜。

曾经那些遥不可及的梦想,如今被一一实现。家居的每一个角落都充满了智能的气息,个性化的服务如影随形,工作效率如同插上了翅膀,教育模式也迎来了翻天覆地的变化。而对于我们小学生而言,AI带来的最直接、最温馨的变革,莫过于那位陪伴在我们身边的智能学习助理。

那是一个暑日炎炎、蝉鸣阵阵的日子,空气中弥漫着一种让人难以言喻的烦躁。我坐在书桌前,正对着暑假作业暗自得意:“嘿,这题对我来说简直是小菜一碟!”可转眼间,妈妈的一句“再做几道奥数题吧”,瞬间让我的心情跌入谷底。是啊,那些复杂的数学题,仿佛是一座座难以逾越的高山,让我望而却步。

然而,就在那个夜晚,当出差归来的爸爸带着一个神秘的箱子出现

在家门口时,一切都变得不一样了。箱子里躺着的,正是一个拥有四个轮子、明亮屏幕的机器人。我瞪大眼睛,满心好奇。爸爸笑着告诉我:“这是你的新朋友——智能学习助理小度。”

我迫不及待地为小度开机,它的声音温柔而清晰:“你好呀,我是你的智能学习助理小度。”那一刻,我仿佛找到了一个无所不能的伙伴。每当遇到难题,我只需轻轻一唤:“小度!小度!这道题怎么做?”它便会立刻响应,耐心地为我讲解,直到我完全明白为止。更令人惊喜的是,它还能帮我纠正错误:“这个字写错了哦,应该这样写。”边说边在屏幕上演示,让我一目了然。

如今,随着时代的车轮滚滚向前,科学技术日新月异,AI已经成为我们生活中不可或缺的一部分。它不仅仅是一个工具,更是一个懂我们、帮我们的朋友。它的存在,让我们的生活变得更加丰富多彩、更加美好温馨。

盐城市新都路小学六(1)班
指导老师:陈艳华

猜猜他是谁

本报小记者 陈博文

他是我们班的“笑话大王”,我们都愿意和他交朋友,因为和他交朋友就是和快乐交朋友。

他长着一双亮晶晶的大眼睛,一眨一眨的闪烁着智慧的光芒。两颗大大的门牙,每当我给他讲笑话的时候,他的门牙都龇得大大的,想想就觉得可爱。他还很乐于助人,有一次我把笔盒忘在了家里,他便主动把他的笔盒借给了我。

他很活泼开朗。记得有一次我不开心,上课铃响了,老师在点

名,点到他的时候他调皮地喊了一声“不到”,把全班同学都逗得哈哈大笑,我的坏心情也顿时烟消云散。

他很喜欢化学,因为这个爱好,他妈妈给他买了一套化学用品,只要一有时间,他就会拿出来做实验,他还经常给我讲有关化学的知识。

怎么样,大家能猜出他是谁了吗?

盐城外国语学校三(6)班
指导老师:顾春霞

桂花

本报小记者 柏奕孜

秋天正是桂花盛开的时候,校园里的桂花树下铺满了厚厚一层桂花。

“暗淡轻黄体性柔,情疏迹远只香留。”中午,丁老师带我到校园里来赏桂花。一眼望去,只有星星点点的桂花点缀在碧绿的树叶之间。要走进仔细看,才能看到一朵朵娇羞的桂花穿着淡黄色的素衣垂在枝头,像一株株可爱的稻穗。再仔细一看,一朵朵小小的桂花又像一个个穿着金衣服的精灵,正俏皮地朝我们笑呢!

“桂子月中落,天香云外飘。”一阵阵浓浓的香味缠绕在我的鼻尖,那香味不像荷花那样清新的香,也不像香水百合那样刺鼻的香,而是自然浓郁的香味。别看桂

花穿得没有别的花华丽,但它天生就带着一种自然之美和优雅的气质,而且香味一点也不输别的花,把整个校园都浸在它的香味里。

桂花摸起来像丝绸一样柔软、淳厚。古代王公贵族穿的绫罗绸缎也不过如此。

用桂花做出来的食物也是一绝!用桂花做出来的茶传出悠悠的清香,喝一口更是口齿留香,说出来的话都是甜甜的,哄得人很开心。桂花还可以做糕点,软糯糯的,桂花糕纯洁无瑕,就在上面点了几朵桂花。

桂花为秋天留下了浓墨重彩的一笔……直到现在我都还在回味桂花那浓浓的香气。

指导老师:丁佳玲

战胜自己

本报小记者 宋咏宜

今天,是一个特殊的日子。班级将竞选班长,任何人都可以参加,关键看你有没有勇气走上讲台。

我紧紧抓着自己的衣袖,手心里全是冷汗,指尖发紫。心跳加快,每一声都提醒着我即将到来的挑战。我心里默念着竞选词,反复确认每一个细节。紧张和不安像藤蔓一样缠绕着我,几乎让我窒息。我告诉自己:“咏宜,这只是展示自我的机会,你一定能行。”

竞选开始了,同学们一个个走上讲台,每个人都充满自信。我坐在座位上,看着他们,心里越发忐忑。突然,一个念头闪过脑海:“胆怯和紧张是一种不自信的表现。困难是躲不了的,更不会自己消失,需要我们勇敢面对,才能克服。”想到这里,我深吸了一口气,尝试着往前进了一步。

当第六位同学开始演讲时,我知道快轮到我了。他的演讲虽然生动有趣,逗得大家哈哈大笑,但他显然忽略了竞选班长这一严肃的任务,很快就被推下了台。我的心跳加速,双手不由自主地颤抖。

我告诉自己:一定要勇敢面对,不要退缩。

终于,轮到我了。我深吸一口气,鼓起所有的勇气,走上讲台。眼前同学们期待的目光像聚光灯般聚焦在我身上,我的心跳加速。我鼓起勇气开始演讲:“大家好,我是宋咏宜。如果我成为班长,我会尽全力为大家服务,让我们的班级更加和谐团结。”我的声音一开始有些颤抖,但随着话音落下,我逐渐找到了自信。同学们的目光渐渐变得柔和,甚至有人点头赞同。最终,我赢得了最热烈的掌声。

这次竞选让我深刻地明白了勇气的意义。原来,面对挑战并不难,只需要一点点勇气就能战胜内心的恐惧。竞选前的我紧张不安,甚至想要逃避。但最终我还是勇敢地站在了讲台上。虽然开始时还有些不自信,但在同学们的支持下,我找回了自信,并获得了成功。从此以后,无论遇到什么困难,我都会勇敢面对,不再畏惧。

盐城市串场河小学五(13)班
指导老师:韩露

乐于助人的朋友

本报小记者 严紫萌

得到5颗星。

她还十分乐于助人。记得有一次,我们班有一位同学参加了跑步比赛。跑步时,一不小心就磕破了腿。她马上冲过去,扶起那位同学,关心地问:“你没事吧?”那位同学回答道:“我没事,谢谢你!”她说:“你还是不要比赛了,我还得帮你消毒呢!”她刚说完,就跑回教室去拿创可贴了。从此,她和那位同学就成了无话不谈的好朋友了。

听我说了这么多,你能猜出她是谁了吗?

盐城外国语学校三(1)班
指导老师:李娴

我的好朋友

本报小记者 成昕琪

我有一个好朋友,她的脸蛋白里透红,还有一头乌黑的头发,弯弯的眉毛像月牙一样可爱。秋水般的大眼睛,高高的鼻梁下有一张如樱桃般红润的小嘴。

她勤奋好学,每次下课她都在座位上安安静静地复习,怪不得每次考试都是一百分,她还经常受到老师的表扬。

她兴趣爱好广泛,有跳舞、阅读……其中她最喜欢阅读,每次一下课,她就拿出书本看起书来,上课了,她才依依不舍地收起书本,到了阅读的时间,她总是最积极的那一个,每次阅读时间结束,她又忍不住看了一会儿。

她非常助人为乐。有一次要

